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SF 5001.05 (02.08) 
[bookmark: _Hlk104992214]Alimentiamo il successo dei nostri clienti
DAF presenta una gamma completa di innovazioni all'IAA 2024
DAF Trucks sta definendo nuovi standard in termini di efficienza nei consumi, sicurezza e comfort di guida con il lancio di una gamma completa di innovazioni per i veicoli XD, XF, XG e XG+ di Nuova Generazione in occasione dell'IAA Transportation 2024 di Hannover. DAF sta inoltre dimostrando la propria leadership in materia ambientale con una gamma completa di veicoli elettrici a batteria per trasporti urbani, regionali e a lunga percorrenza, supportati da stazioni di carica e sistemi di accumulo dell'energia di prima classe.
DAF Trucks occupa una posizione di primo piano nel padiglione 21 dell'IAA Transportation 2024 di Hannover e ha creato un'eccellente esposizione per la sua linea completa di prodotti e servizi che alimentano il successo del cliente.

· Una nuova generazione di XD, XF, XG e XG+ stabilisce nuovi standard
· La potenza dell'efficienza
· Ottimizzazione dei motori PACCAR MX-11 e MX-13
· Nuova fasatura delle valvole
· pompa del liquido di raffreddamento e compressore pneumatico migliorati
· Compressore pneumatico a due cilindri
· Innovazioni per l'assale posteriore
· [bookmark: _Hlk167353208]Nuovo pignone per una maggiore resistenza e durata
· Rapporti al ponte allungati
· Specifiche completamente ottimizzate per l'efficienza nei consumi e la riduzione di CO2
· Sistema di visione digitale DAF
· Predictive Cruise Control (Regolatore di velocità predittivo)
· Pacchetto Aero completo
· 10 anni di PACCAR Connect di serie
· La potenza della sicurezza
· Una gamma completa di sistemi di ausilio ausilio alla guida di serie
· La forza del comfort
· Livelli di rumorosità ancora più bassi grazie alla riduzione del numero di giri in regime di coppia
· Nuovi standard di guidabilità
· Nuova app Truck Navigation
· Una gamma completa di veicoli elettrici XB, XD e XF a emissioni zero per applicazioni urbane, regionali e a lunga percorrenza
· Autonomie a emissioni zero fino a oltre 500 chilometri
· Batterie LFP (litio, ferro, fosfato) dai grandi vantaggi
· Senza cobalto
· Eccezionale stabilità termica per la massima sicurezza
· Durata eccellente
· Caricatori e sistemi di accumulo di energia di prima classe con PACCAR Power Solutions
· PACCAR Powertrain Display che mostra le opzioni di trasmissione sostenibili più recenti e future
· Motore PACCAR MX-13 predisposto per biodiesel B100 FAME e HVO
· Motore elettrico PACCAR
· Tecnologia delle celle a combustibile PACCAR
· Motore a idrogeno PACCAR MX
· Assale elettrico PACCAR

Una gamma completa di innovazioni per veicoli DAF XD, XF, XG e XG+ ancora più potenti
Tutti i veicoli DAF di Nuova Generazione godono di una perfetta aerodinamica, trasmissioni altamente efficienti e di una gamma di sistemi di ausilio alla guida innovativi, con un notevole miglioramento dell'efficienza nei consumi fino al 10%. E ora, grazie ai miglioramenti apportati alla trasmissione e all'aerodinamica, è possibile ottenere un ulteriore risparmio del 3%.
La potenza dell'efficienza
[bookmark: _Hlk175067919]L'efficienza ottimizzata della trasmissione è ottenuta grazie alla nuova fasatura delle valvole del motore, una pompa del liquido di raffreddamento a doppia trasmissione e un compressore pneumatico a frizione a 2 cilindri. Sono stati aggiornati anche i sistemi Turbo ed EGR mentre i nuovi iniettori del carburante garantiscono efficienza, affidabilità e durata eccellenti.

Le innovazioni del popolare programma DAF per l'assale posteriore SR1344 includono un nuovo design del pignone che offre maggiore resistenza e durata e consente inoltre la massima potenza nominale PACCAR MX-13 (390 kW/530 CV) per trarre il massimo vantaggio dalla filosofia DAF di riduzione del numero di giri. Una nuova strategia di cambio marcia della trasmissione e le ottimizzazioni del motore comportano un regime inferiore del 7% alla velocità di crociera (950 invece di 1.030), a seconda della configurazione.

Grazie all'eccellente efficienza nei consumi e alle basse emissioni di CO2, diversi modelli DAF di Nuova Generazione soddisfano gli standard MAUT Classe 3, che possono tradursi in un risparmio annuale di migliaia di euro dei pedaggi in Germania.

Per ottimizzare l'efficienza dei modelli DAF di Nuova Generazione, il sistema di telecamere DAF Digital Vision (che sostituisce gli specchi convenzionali), il Predictive Cruise Control (regolatore di velocità predittivo) e gli pneumatici a bassa resistenza diventano di serie sulle versioni 4x2 e 6x2* per offrire un ulteriore aumento del 6% di efficienza nei consumi. Per i clienti che non hanno ordinato queste caratteristiche in precedenza, i benefici in termini di consumo totale di carburante ed emissioni di CO2 arrivano fino al 9%. E nella pratica quotidiana, con il pacchetto aerodinamico di serie, il risparmio di carburante potrebbe essere ancora maggiore.

Tutti i veicoli DAF di Nuova Generazione sono dotati di abbonamento PACCAR Connect di 10 anni. Questa nuova piattaforma di gestione della flotta online fornisce informazioni in tempo reale sulle prestazioni dell'intera flotta, dei singoli veicoli e dei conducenti per ottimizzare l'efficienza e i rendimenti. La piattaforma consente inoltre di aggiornare i veicoli in modalità "over-the-air" in modo efficiente. Uno dei principali vantaggi di PACCAR Connect è la facile integrazione con le applicazioni logistiche esistenti di terze parti, stabilendo così un nuovo standard nei sistemi di gestione della flotta.

[bookmark: _Hlk169168007]La potenza della sicurezza
Tutti i veicoli DAF di Nuova Generazione sono all'avanguardia nel settore della sicurezza, grazie a una gamma completa di sistemi di ausilio alla guida avanzati (ADAS) tra cui Advanced Emergency Braking System (impianto frenante d'emergenza avanzato), Drive-off Assist, DAF Side & Turn Assist, Lane Departure Warning e Speed Limit Recognition, installati in fabbrica. Inoltre, per migliorare le prestazioni di sicurezza, l'Event Data Recorder registra immagini e dati quando si attiva l'avvertenza freni AEBS, mentre il nuovo sistema DAF Drowsiness Detection valuta lo stato di attenzione del conducente.

La forza del comfort
Grazie agli aggiornamenti della trasmissione, i livelli di rumorosità in condizioni di crociera sono ancora più bassi, mentre la nuova strategia di cambio migliora la guidabilità grazie a prestazioni di cambio ancora più fluide. 
La nuova piattaforma di gestione online della flotta PACCAR Connect è dotata di Connected Truck Navigation, che consente di inviare la pianificazione completa del percorso direttamente sullo schermo secondario del veicolo, per il massimo comfort del conducente.

Una gamma completa di innovazioni rafforza ulteriormente la posizione leader nel settore dei modelli DAF XD, XF, XG e XG+ , stabilendo nuovi standard in termini di efficienza, sicurezza e comfort di guida. Le vendite inizieranno alla fiera IAA di Hannover.

DAF dimostra la sua leadership in materia ambientale
All'IAA Transportation 2024, DAF dimostrerà la leadership in materia ambientale esponendo la sua gamma completa di veicoli elettrici XB, XD e XF all'avanguardia per le applicazioni urbane, regionali e a lunga percorrenza. Questi innovativi veicoli sono dotati di trasmissioni ad alta efficienza e gruppi batterie modulari per autonomie a emissioni zero fino a 500 chilometri con una singola carica. Tutti i veicoli DAF Electric utilizzano batterie LFP (litio ferro fosfato) con un'elevata densità di energia, molto vantaggiose in termini di sicurezza termica, durata della batteria e numero di cicli di carica.

Oltre a una serie di veicoli elettrici di prima classe, l'offerta completa di servizi, tra cui servizi di consulenza dedicati e le eccezionali stazioni di carica PACCAR Power Solutions, che offre anche sistemi di accumulo dell'energia, rende DAF il partner perfetto per la transizione energetica.
[bookmark: _Hlk175577499]
In occasione dell'IAA Transportation 2024 sarà offerta una panoramica delle soluzioni di trasmissione sostenibili attuali e future. I motori PACCAR MX, efficienti e affidabili, sono completamente preparati per funzionare con biodiesel HVO, in grado di ridurre le emissioni di CO2 di oltre il 90% "dal pozzo alla ruota". Le versioni a biodiesel B100 FAME saranno disponibili a partire dal prossimo anno.

DAF è all'avanguardia nel settore della tecnologia dell'idrogeno, in quanto sta attualmente sviluppando un motore a combustione di idrogeno, che dovrebbe essere pronto per il lancio sul mercato nei prossimi anni.
In esposizione presso lo stand IAA DAF c'è anche un assale elettrico, che è in fase di sviluppo e che testimonia la continua ricerca da parte dell'azienda di una gamma completa di soluzioni di trasmissione altamente efficienti.

Con una gamma completa di veicoli elettrici a batteria supportata da un'offerta completa di servizi dedicati, allo IAA Transportation 2024, PACCAR e DAF fanno mostra della loro leadership nel supportare i clienti nella transizione energetica.

"Pronti per il futuro"
"I migliori veicoli sul mercato sono diventati ancora migliori", ha dichiarato Harald Seidel, presidente di DAF Trucks. "Grazie a una serie di innovazioni, i modelli DAF XD, XF, XG e XG+ di Nuova Generazione stanno ridefinendo nuovi standard in termini di efficienza, sicurezza e comfort di guida. Offriamo inoltre una gamma completa di veicoli elettrici a batteria con autonomia fino a 500 chilometri. Nel frattempo, continuiamo a esplorare e sviluppare tecnologie alternative e sostenibili per il trasporto su strada. La nostra presenza presso l'IAA Transportation 2024 dimostra che DAF è pronta per il futuro".

DAF Trucks N.V., è una consociata di PACCAR Inc, azienda tecnologica globale che progetta e produce veicoli industriali per impieghi leggeri, medi e pesanti. DAF produce una gamma completa di trattori e veicoli professionali e offre il veicolo giusto per ogni tipo di trasporto. DAF è anche leader nel campo dei servizi, tra cui contratti di riparazione e manutenzione MultiSupport, servizi finanziari PACCAR Financial e un servizio di fornitura ricambi di prima classe PACCAR Parts.


Hannover, 16 settembre 2024

Nota riservata ai redattori

Per ulteriori informazioni:
DAF Trucks N.V.
Reparto comunicazioni aziendali
Rutger Kerstiens, +31 40 214 2874
www.daf.com


*) a seconda del mercato e dell'applicazione
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